

## V. Anuncios

### B. Otros anuncios oficiales

#### UNIVERSIDADES

**39695** *Anuncio de corrección de errores de la Escuela Universitaria de Magisterio de Zamora, de la Universidad de Salamanca, sobre extravío de título universitario.*

Advertido error en el anuncio de extravío de título de José Centeno Hernández, publicado en el BOE número 249 de fecha 17 de octubre de 2022, se procede a efectuar la oportuna corrección.

En la página 49002 donde dice "fecha de expedición 15 de noviembre de 1978" debe decir "fecha de expedición 10 de enero de 1979".

Zamora, 13 de diciembre de 2022.- Administrador, Antonio López Carbajo.

ID: A220050746-1